
Řetěz s praporkem z látky na tabuli
Pokyny Ne. 1232

Řetěz s praporkem, který si můžete ušít sami. Tento řetěz s praporkem si můžete přizpůsobit podle
příležitosti. Řetěz s praporkem je vyroben z látky na tabuli a lze jej označit křídou. Ať už se jedná o výročí,
narozeniny, oslavu s překvapením nebo narození - s tímto řetězem s praporkem budete připraveni na každou
příležitost.

A takto to funguje:

Pro výrobu řetězu z praporků budete potřebovat dostatečné množství látky na tabuli a motiv nebo hladkou
bavlněnou látku podle počtu praporků, které plánujete vyrobit. Pro náš praporkový řetěz jsme zvolili
puntíkovanou látku, kterou jsme v prvním kroku zdvojili a zadní stranu látky slepili trochou lepidla ve spreji.

K přesnému vystřižení praporků můžete použít šablonu motivu na této stránce. Můžete si ji jednoduše
stáhnout a doma vytisknout. Podle toho vystřihněte papírovou šablonu a přeneste ji na látku a panelovou
látku. Velká šablona je určena pro bavlněnou látku, malá šablona pro panelovou látku.

Hotové praporky položte na sebe doprostřed, přičemž praporek z panelové látky bude nahoře. Oba látkové
praporky se sešijí klikatým stehem.

Pro náš ukázkový praporkový řetěz jsme nastříhali ozdobnou stuhu v délkách 1,45 m a 1,60 m. Délku
dekorační stuhy byste měli určit podle počtu penantů, které máte. Pro ozdobnou stuhu o délce 1,40 m jsme
ušili 5 pentlí a pro ozdobnou stuhu o délce 1,50 m 8 pentlí. První ozdobnou stuhu rozložte na celou délku a
zajistěte pentle špendlíky, přičemž mezi nimi ponechte několik centimetrů. Při stříhání ozdobné stuhy dbejte
na to, aby její konce byly dostatečně dlouhé na pozdější zavěšení řetězu z pentlí.



Poté sešijte pentle na místě rovným švem (na horním a dolním okraji stuhy).

Chcete-li řetěz z praporků ozdobit, můžete na něj také pomocí horkého lepidla nalepit malé květiny, motýly,
knoflíky atd. K označení závěsného řetězu se hodí křída.

Vážená švadlenko, protože látky jsou sezónním zbožím a my pro vás chceme mít vždy módní látky skladem,
může se stát, že látka, kterou šijete, již není v našem sortimentu.

V naší sekci látek najdete velký výběr skvělých látek. Klikněte na zdena všechny látky a objevíte je všechny.

Podrobnosti o článku:
Číslo položky Název článku Množství

391214 Sada šicích nití Gütermann "Univerzální šicí nitě", 7 x 100 m 1

110938 Lepidlo ve spreji Odif 404, odnímatelné 1
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